

这篇文章给大家聊聊关于股市学习k线理论，以及股票k线理论对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [新手如何学会K线的运用？](#)
2. [如何学好K线图？](#)
3. [炒股k线图最好的教材是什么](#)
4. [k线理论是指什么](#)

## 新手如何学会K线的运用？

做为新手，首先要掌握K最基本的形态，K线最基本形态就两种，即阳线、阴线，中国股市中阳线用红柱来表示，阴线用绿柱来表示，其它的如大阳线、大阴线、十字线、垂头线等等，都是K线的变化形态，应针对具体问题具体分析。

其次，一根或几根K线组合形态代表的意义各有不同，做为新手，应部分了解不同K线组合的变化形态代表的意义，如后市代表很大可能会上涨的红三兵、旭日东升、探底线等、后市代表很大可能会下跌的双飞乌鸦、断头铡头、倒垂头线等，还有代表中继形势的十字线、小阳、小阴线，这些都是要了解的。还有在不同位置表示可能代表形势将要反转的一些K线形态，如撮子线、十字线、孕肚线等，有时虽叫法不同，但表示的意义是一样的。至于深入的了解，可以通过读书和实践相结合的方法进行进一步的学习。

再次，K线应配合均线使用最有效均线是一个很好的辅助指标，股票在均线上方运行，注意上涨时会引起反转形态的K线组合，当反转形态组合出现而均线由上升转为走平的时候，说明股势走弱，此时的K线组合代表行情将反转或震荡，应视相关情况进行操作。当股票在均线下方运行进，注意会引起反转走势的K线组合，只有当K线运行在均线上方时再考虑操作。

希望我的回答能帮助到你。说了这么多

## 如何学好K线图？

### K线的基础

K线是基础和根本，直接反应的是价格，这是不可动摇的。具体讲有三点：一是快，二是真实，三是不可变。K线要比各种指标领先一步，会更快地反映市场的情况是不争的事实，而不会象指标那样滞后。

K线是东方人发明的，是东方哲学的集体表现，契合欧美研究的开，收，高低价。

### k线的三要素

- 1、阴阳代表总体趋势。（颜色）
- 2、实体的长短代表内在动能的强弱。
- 3、影线的长短代表转向的意念。

### K线的四大价格信息

开盘价、收盘价、最高价、最低价

### k线的画法和周期

- 1、K线是根据价格不同周期走势中形成的四个价位即：开盘价，收盘价，最高价，最低价绘制而成的。

收盘价高于开盘价时，则开盘价在下收盘价在上，二者之间的长方柱用红色或空心绘出，称之为阳线；收盘价低于开盘价时，则开盘价在上收盘价在下，二者之间的长方柱用黑色或实心绘出，称之为阴线。

- 2、根据K线的计算周期可将其分为日K线,周K线，月K线，年K线等。

### K线的分类

#### 光头光脚大阳线

开盘价为最低价，收盘价为最高价，表示多方势力强大，空方毫无抵抗。经常出现在价格脱离底部的初期、回调结束后的再次上升、及高位的拉升阶段，有时也在严重超跌后的强劲反弹中出现。

#### 光头光脚大阴线

开盘价为最高价，收盘价为最低价，表示卖方占绝对优势，多方毫无抵抗。经常出现在头部形成后跌势的初期、反弹结束后或最后的打压过程中。

## 十字星形

开盘价等于收盘价，并处于交易区间的中间。表示多空双方斗争激烈，即将分出胜负。经常出现在市场的底部或顶部，是市场将要出现转折点的典型形态。

## 一字形

开盘价、收盘价、最低价、最高价都相同时，就会出现这种图形，一般出现在开盘后直接达到涨停板或跌停板时，表示多方或空方绝对占优，涨跌停板全天未被打开

。

## T字形

开盘价和收盘价为全日最高价，下影线表示下方有一定的支撑。该图形经常出现在市场的底部，有时也会出现在市场的顶部，是市场的转折信号。

## ┆字形

又称墓碑线。开盘价与收盘价为全日最低价，上影线表示上方有一定的压力。如果上影线很长，则有强烈的下降含义。常出现在市场的顶部，偶尔也会出现在市场的底部。

## K线的组合

多方组合:早晨之星

复合早晨之星

曙光初现

旭日东升

多方炮

上升三部曲

红三兵

空方组合:

黄昏之星

复合黄昏之星

乌云盖顶

穿头破脚

下跌三部曲

空方炮

三只乌鸦

以上是常见的多方组合和空方组合，多头走势当中，回调出现多方组合可以进场多，空头走势中，反弹出现空方组合可以空，但是在多头走势当中，出现空方组合可以减仓，再次出现多头组合加仓，同样的空头走势当中，出现多方组合减仓，再次出现空方组合可以加仓，做单一定要顺势操作，牢记破冰的十六字方针：现金为皇，顺势为王，点位为相，止损至圣，牢牢记住，这样可以让你少走很多弯路。

## 炒股k线图最好的教材是什么

炒股K线图最好的基础教材，应该是《股市操练大全》第一册，黎航主编。如果你把这套书吃透了，也差不多了，还有经典著作《日本蜡烛图方法》，然后深造版的《蜡烛图精解》第三版。

实际上K线图是主力的思维，股市是现代的战争，想要在这里面赚钱，主要的还是要学会看主力的骗线，经常做出上涨的K线图是为了出货，作出下跌的K线图是为了吸筹，如果不会灵活运用，学得越多，死得越快，运用之道存乎一心，要靠你自己去琢磨了，跨过这道坎，你才真正懂了股市。所谓的K线理论，只是给你打个基础，只有形成自己的炒股系统，你才能稳定赢利，祝你好运。

## k线理论是指什么

k线代表的是一段时期内股票价格的涨跌情况，K线本身对股票涨跌没有太大指导意义，K线是为了让投资者更加全面的观察股票变化。

K线理论的优点：1、K线代表的是股票价格的涨跌情况，让投资者能够全面透彻的观察股票变化，2、可以观察股票历史走势情况，股票当前走势可以和两市走势做对比。

K线理论的缺点：1、K线指标有一定的滞后性，不能单纯作为分析股票的唯一指标，2、K线系统比较复杂，各K线组合代表的意义不同，对新手来说，掌握难度较大。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。